

Визит Дмитрия Медведева в Усолье: «спецоперация» завершилась

Официальные источники еще не могли точно сказать, приедет ли в Усолье-Сибирское председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев, а народ уже все знал.

20 июля, накануне визита второго человека в стране, над городом кружил вертолет. Летал чуть ли не над самыми крышами, как будто пытаясь вызнать места, где могут засесть экстремисты. К приезду серьезного гостя, который собирался посмотреть на развалины Химпрома, посетить Химфармзавод и высказаться относительно возрождения промышленности в городе, Усолье готовилось несколько дней: украшали клумбы, чистили дороги, непонятно откуда появились армии дворников и чуть ли не вылизали дворы, где годами копилась свалка мусора.



21 июля полиция объявила о проведении «спецоперации», в связи с этим с 12-ти часов 22 июля перекрывались дороги, а именно: Комсомольский проспект, улицы Ватутина и Коростова, часть автодороги Р-255 «Сибирь» до поворота на поселок Белореченский, то есть пути, где, возможно, проедет кортеж премьер-министра России. По пути следования кортежа у обочин дороги в Усольском районе несколько часов стояли большегрузные автомобили, проезд для которых через Усолье был закрыт.

Никто точно не знал, каким видом транспорта прибудет к нам долгожданный Дмитрий Анатольевич, на всякий случай на усольском стадионе «Машиностроитель» подготовили площадку для посадки вертолета. А сколько в этот день в городе находилось полицейских! Наверняка не только усольских, но и из городов-соседей – Ангарска, Черемхово, они были понатыканы через каждые двадцать метров.

Фото из соцсети "Одноклассники".

Вместо того чтобы призвать людей на митинг и позволить им честно рассказать премьер-министру о проблемах, о том, каким образом выживают в Усолье, власть, как обычно, пытается показать, как прекрасно живет народ. В любой нормальной стране в подобной ситуации градоначальники стараются явить не свои достижения, а, напротив, проблемы, чтобы доказать: нужны средства на какие-то проекты и внимание высшей власти. Но не у нас, ведь мы умеем и даже любим пускать пыль в глаза.



Первая встреча должна была состояться в муниципальном Дворце культуры, куда ради такого случая заранее завезли новую мебель, а за несколько дней до знаменательного события специалисты протягивали по всему Дворцу Wi-Fi. Попасты на встречу с Медведевым не то что простым гражданам, но и представителям СМИ оказалось не так просто. Откуда ни возьмись появились ворота для металлоискателей - наверняка среди прибывших искали террористов, которые могли бы посягнуть на наше самое святое. Некоторые усольчане пришли на встречу с Дмитрием Медведевым, но их во Дворец не пустили: списки присутствующих заранее согласовывались с ФСБ. А когда Дмитрий Анатольевич уже находился внутри здания, на площадь к Дворцу культуры на расстояние ближе 500 метров не подпускали никого: стоявшие в оцеплении полицейские предупредили, чтобы не совались - работает снайперская группа.

Тем, что власть не желает встречаться с народом, никого не удивишь. Наверное, эти люди возомнили себя чуть ли не богами, но главное, чтобы они хоть что-то делали на благо людей. По идее визит председателя Правительства Российской Федерации и некоторых министров в Усолье можно считать продуктивным. После посещения промышленных площадок Усольехимпрома и Усольского химфармзавода премьер-министр сделал однозначное заключение: в



городе должна развиваться промышленность. В ходе совещания Дмитрий Медведев заявил, что кризисные монопрофильные города РФ поддержат с помощью создания на их базе территорий опережающего социально-экономического развития (ТОР). Правительство РФ определит список из 11-ти моногородов, которые войдут в пилотный проект по созданию ТОРов. На эти мероприятия, по сообщению министра экономического развития РФ Алексея Улюкаева, намечено потратить 30 миллиардов рублей. Сейчас из более чем 130 моногородов в пилотный проект вошли всего три города России. Временно исполняющий обязанности губернатора Иркутской области Сергей Ероценко официально обратился к российскому правительству, чтобы в следующий пилотный проект по поддержке моногородов был внесен и город Усолье-Сибирское.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com СОБЫТИЯ, 👁 12228 22.07.2015, 20:34 📌 1957

URL: <https://babr24.com/?ADE=137435> Bytes: 4406 / 4136 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

